

கவனிக்க.-2021.02.25 ஆந் திசுதிய வர்த்தமானியின் பகுதி VI இல் 2021 ஆம் ஆண்டுக்கான சாலி-பலப்பிட்டிய மாவட்ட நீதாசன வலயங்களின் யூரிமார்க்களின் பெயர்ப்பட்டியலொன்று சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படுகின்றது.



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2217 - 2021 පෙබරවාරි මස 25 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2021.02.25

2217 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள் 345
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள் -
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	344	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள் -
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள் -
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள் -
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	345	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவத அறிவித்தல்கள் 355
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள் -

கவனிக்க.- (i) வர்ன்ட் லய்ப் லயன் யோசா நிறுவனம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) வைட் றோஸ் மன்றம் (கூட்டிணைத்தல்) சட்டமூலம் 2021, பெப்புருவரி மாதம் 12 ஆந் திசுதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-லெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவோர் ஆக்சுபர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவசாயம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, மாச்சு மாதம் 05 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதொக்க கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.

மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்

2021 இன் இல. 208

நீதி அமைச்சு

1978 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க நீதிமன்ற அமைப்புச் சட்டத்தின் 45(3) ஆவது வாசகத்தினால் என்னிடம் பொறுப்பளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் நீதி அமைச்சர் சனாதிபதி சட்டத்தரணி எம். யூ. எம். அலி சப்ரி ஆகிய நான், கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் சட்டத்தரணி அவர்களை ஏற்புடைய நீதிமன்றப் பிரிவுக்கு சமாதான நீதவானாகவும், உத்தியோக பூர்வமற்ற நீதவானாகவும் நியமிக்கின்றேன்.

தொடர் இலக்கம்	பெயர்	முகவரி	நீதிமன்றப் பிரிவு	நியமனத் திகதி
01	சட்டத்தரணி திரு. துவலகே நிஹால் ரன்ஜன் சிறிவர்தன	இல. 21 "D", சம்மிட் பில்ட்ஸ், கெப்பொடிபொல மாவத்தை, கொழும்பு 05.	கொழும்பு	2021.01.06

சனாதிபதி சட்டத்தரணி எம். யூ. எம். அலி சப்ரி,
நீதி அமைச்சர்.

நீதி அமைச்சு,
கொழும்பு 12,
2021, பெப்புருவரி 12.

02-731

அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

சுகாதார அமைச்சு

இலங்கை தாதியர் சபைக்கு அடுத்த 05 வருட காலத்திற்கு புதிய அங்கத்தவர்களை தெரிவு செய்வதற்கான வேட்டிமனுக்கள் கோரல்

1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலங்கை தாதியர் சபைச்சட்டம் மற்றும் 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க தாதியர் சபை (திருத்திய) சட்டமும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய 2090/18 ஆம் இலக்க அதிவிஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தலின் ஊடாக வகுக்கப்பட்ட 2018, இலக்கம் 01 எனும் இலங்கை தாதியர் சபை (சபை அங்கத்தவர்களில் பட்டப்பின்பட்ட தகைமைகள்) ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமையவும், இலங்கை தாதியர் சபைக்கு அடுத்த 05 வருட காலத்திற்கு புதிய அங்கத்தவர்களை தெரிவு செய்து நியமிப்பதற்கு இத்தால் வேட்டிமனுக்கள் கோரப்படுகின்றன. அத்துடன், 2198 எனும் இலக்கத்தைக் கொண்ட 2020.10.16 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி அறிவித்தலில் வெளியிடப்பட்ட இலங்கை தாதியர் சபைக்கு அடுத்த 05 வருட காலத்திற்கு புதிய அங்கத்தவர்களை தெரிவு செய்வதற்கான வேட்டிமனுக்கள் கோருவதற்கான அறிவித்தல் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுவதுடன், பின்வரும் அறிவித்தல் வலுவானதாக அமையும்.

01. இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் ஊடாக மாத்திரம் வேட்டிமனுக்கள் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

02. இந்த தேர்தல் தொடர்பான விடயங்கள் ஒழுங்குபடுத்தல் சுகாதார அமைச்சின் மேலதிக செயலாளர் (அபிவிருத்தி) தலைமையிலான "இலங்கை தாதியர் சபைக்கான தேர்தல் குழு" ஊடாக மேற்கொள்ளப்படும்.

03.1 எல்லா வேட்டிமனுக்களும் 2021, மாச்சு மாதம் 19 ஆந் திகதி பிற்பகல் 4.00 மணிக்கு முன்னர் பின்வரும் முகவரிக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத்தபாலில் மாத்திரம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். வேட்டிமனுக்கள் தாங்கிவரும் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முனையில் “இலங்கை தாதியர் சபைக்கான வேட்டிமனு” என தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

தலைவர்,
 இலங்கை தாதியர் சபையின் தேர்தல் குழு,
 மேலதிக செயலாளர் (அபிவிருத்தி) கிளை,
 சுகாதார அமைச்சு,
 சுவசிறிபாய,
 385, சங்கைக்குரிய பத்தேகம விமலவங்ச தேரோ மாவத்தை,
 கொழும்பு 10.

03.2 வேட்டிமனு பத்திரத்தின் மற்றும் அதனுடன் தொடர்பான ஆவணங்களின் ஸ்கேன் செய்யப்பட்ட பிரதிகள் (Scan Copies) addsecdev@health.gov.lk எனும் மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு 2021, மாச்சு 19 ஆந் திகதி பி. ப. 4.00 மணிக்கு முன்னர் அனுப்புதல் வேண்டும்.

04. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு பதிவு செய்யாத விண்ணப்பதாரியினால் சமர்ப்பிக்கப்படுகின்ற அல்லது பூரணப்படுத்தாத, குறித்த திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் வேட்டிமனுப்பத்திரங்களும் நிராகரிக்கப்படும்.

05. எல்லா வேட்டிமனுக்களும் இது சம்பந்தமாக ஆர்வம் செலுத்துகின்ற யாவரும் பரிசீலனைக்காக 2021, ஏப்பிரல் 08 ஆந் திகதி மு. ப. 10.00 மணியிலிருந்து பிற்பகல் 3.00 மணி வரை தலைவர்/இலங்கை தாதியர் சபைக்கான தேர்தல் குழு அலுவலகத்தில் (சுகாதார அமைச்சின் மேலதிக செயலாளர் அபிவிருத்தி பிரிவில்) பார்வைக்கு வைக்கப்படும்.

06. வேட்டிமனுக்கான எதிர்ப்புக்கள் 2021, ஏப்பிரல் மாதம் 09 ஆந் திகதி மு. ப. 9.00 மணியிலிருந்து மதியம் 12.00 மணி வரை தலைவர்/இலங்கை தாதியர் சபைக்கான தேர்தல் குழு, சுகாதார அமைச்சுக்கு எழுத்து மூலம் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். வேட்டிமனுக்கள் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் தொடர்பாக ஆட்சேபனைகள் இருப்பின் அவற்றையும் கவனத்திற் கொண்டு 2021, ஏப்பிரல் 09 ஆந் திகதி பி. ப. 4.00 மணிக்கு தலைவர்/இலங்கை தாதியர் சபைக்கான தேர்தல் குழு அலுவலகத்தில் (சுகாதார அமைச்சின் மேலதிக செயலாளர் அபிவிருத்தி பிரிவில்) பார்வைக்கு வைக்கப்படும்.

07. தேர்தல் நடைபெறும் இடம், தினம் மற்றும் நேரம் பின்னர் அறிவிக்கப்படும்.

08. தாதியர் சபை தேர்தலுக்காக வாக்களிக்க தகுதி பெறுவது, வாக்காளர் பெயர்ப் பட்டியலில் பெயர்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தாதி உத்தியோகத்தர்களுக்கு மாத்திரம் ஆகும். அப்பெயர்ப் பட்டியலை தாதியர் சபை அலுவலகத்தில் பார்வையிட முடியும்.

8.1 அப்பெயர்ப் பட்டியல் 2020.12.31 ஆந் திகதி வரை இலங்கை தாதியர் சபையில் பதிவு செய்யப்பட்ட தாதி உத்தியோகத்தர்கள், இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்யப்பட்ட தாதி உத்தியோகத்தர்கள், சேவையில் உள்ளனர் என சான்றுறுதி செய்து நிறுவனங்களினால் வழங்கப்பட்ட பெயர்ப் பட்டியல்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பதிவு செய்யப்பட்ட தாதி உத்தியோகத்தர்களின் பெயர்களும் உள்வாங்கப்பட்டு அப்பெயர்ப் பட்டியல் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது.

09. இலங்கை தாதியர் சபைக்கு அடுத்த 05 வருட காலத்திற்கு புதிய அங்கத்தவர்களை தெரிவு செய்தல் கீழுள்ளவாறு மேற்கொள்ளப்படும்.

09.1 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபை (திருத்தம்) சட்டத்தின் ஊடாக திருத்தி 1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க தாதியர் சபை சட்டத்தின் 3 ஆவது அத்தியாயத்தில் II ஆவது உப அத்தியாயம் மற்றும் இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதி விஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி தாதி நிர்வாகம் தொடர்பாக குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்படிப்பு தகைமைகளை கொண்டவர்களும், தாதியர் நிர்வாகம் சம்பந்தமாக 05 வருட அனுபவத்துடன் 12 வருடத்திற்கு குறையாத காலம் தாதியர் சேவைத்துறையில் அனுபவம் கொண்டவரும், இலங்கை தாதியர் சபையில் அல்லது இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்தவரும், சுகாதார அமைச்சில் மற்றும் மாகாண அரசாங்க சேவையில் தாதியர் சேவை (வைத்தியசாலை சேவை) இல் உள்ள உத்தியோகத்தர்களில் விஷேட தரம் மற்றும் I ஆம் தர தாதி உத்தியோகத்தர்களில் இருந்து தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர்.

எனினும், மேற்படி பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் படி குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்படிப்பு தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள எவரும் வேட்டமுனுக்கள் சமர்ப்பிக்காத சந்தர்ப்பத்தில், இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதிவிஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (ஆ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி உயர் கற்கை தாதியர் கல்லூரியினால் வழங்கப்படும் வைத்தியசாலை வாட்டு முகாமைத்துவம் மற்றும் கண்காணிப்பு தொடர்பான டிப்ளோமா அல்லது இலங்கை தாதியர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்கு சமமான பிற தகைமைகள் பட்டப்பின்பட்டத் தகைமைக்கான பதிலீடாக எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

- 09.2 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபை (திருத்தம்) சட்டத்தின் ஊடாக திருத்தி 1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க தாதியர் சபைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது அத்தியாயத்தில் III ஆவது உப அத்தியாயம் மற்றும் இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதி விஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி தாதி நிர்வாகம் தொடர்பாக குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்படிப்பு தகைமைகளைக் கொண்டவர்களும், 12 வருடத்திற்கு குறையாத காலம் தாதியர் கல்லூரியில் கற்பித்தலில் அல்லது நிர்வாகத்தில் அனுபவம் கொண்டவரும், மற்றும் இலங்கை தாதியர் சபையில் அல்லது இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்தவரும், சுகாதார அமைச்சில் மற்றும் மாகாண அரசாங்க சேவையில் தாதியர் கல்விப் பிரிவில் விஷேட தரம் மற்றும் தரம் I இல் சேவையில் உள்ள தாதி உத்தியோகத்தர்களில் இருந்து தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர்.

எனினும், மேற்படி பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் படி குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்படிப்பு தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள எவரும் வேட்டமுனுக்கள் சமர்ப்பிக்காத சந்தர்ப்பத்தில், இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதிவிஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (ஆ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி உயர் கற்கை தாதியர் கல்லூரியினால் வழங்கப்படும் கற்பித்தல் மற்றும் கண்காணிப்பு தொடர்பான டிப்ளோமா அல்லது இலங்கை தாதியர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்கு சமமான பிற தகைமைகள் பட்டப்பின்பட்ட தகைமைக்கான பதிலீடாக எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

- 09.3 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபை (திருத்தம்) சட்டத்தின் ஊடாக திருத்திய 1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க தாதியர் சபைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது அத்தியாயத்தில் IV ஆவது உப அத்தியாயம் மற்றும் இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதி விஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்பட்டத் தகைமையைக் கொண்டிருந்தாலும், பொது சுகாதார தாதியியல் துறையில் 12 வருடங்களுக்குக் குறையாத அனுபவம் கொண்டவர்களும், மற்றும் இலங்கை தாதியர் சபையில் அல்லது இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்தவரும், சுகாதார அமைச்சில் மற்றும் மாகாண அரசாங்க சேவையில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் விஷேட தரம் மற்றும் I ஆம் தர தாதி உத்தியோகத்தர்களில் இருந்து தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஒருவர்.

எனினும், மேற்படி பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் படி குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்படிப்பு தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள எவரும் வேட்டமுனுக்கள் சமர்ப்பிக்காத சந்தர்ப்பத்தில், இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதிவிஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (ஆ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி உயர் கற்கை தாதியர் கல்லூரியினால் வழங்கப்படும் பொது சுகாதார தாதியியல் தொடர்பான டிப்ளோமா அல்லது இலங்கை தாதியர் சபையினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதற்கு சமமான பிற தகைமைகள் பட்டப்பின்பட்ட தகைமைக்கான பதிலீடாக எடுத்துக்கொள்ளப்படும்.

- 09.4 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபை (திருத்தம்) சட்டத்தின் ஊடாக திருத்திய 1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபைச் சட்டத்தின் 3 ஆவது அத்தியாயத்தில் V ஆவது உப அத்தியாயம் மற்றும் இலக்கம் 2090/18 எனும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய அதி விஷேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் ஊடாக தயாரிக்கப்பட்ட கட்டளை இலக்கம் 2 (அ) இன் ஒழுங்குவிதிகளின் படி குறித்துரைக்கப்பட்ட பட்டப்பின்பட்டத் தகைமை கொண்டவரும், மாகாண அரசாங்க சேவையில் உள்ளவரும், 12 வருடங்களுக்குக் குறையாத தாதியர் தொழிலில் அனுபவம் கொண்டவரும், மற்றும் இலங்கை தாதியர் சபையில் அல்லது இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்தவருமான சேவையில் உள்ள தாதி உத்தியோகத்தர்களில் ஒருவர்.

சுகாதார அமைச்சு

வேட்டமனு படிவம்

1988 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க இலங்கை தாதியர் சபைச்சட்டம் மற்றும் 2005 ஆம் ஆண்டின் 35 ஆம் இலக்க தாதியர் சபை (திருத்திய) சட்டத்தின் ஊடாக வகுக்கப்பட்ட இலக்கம் 2090/18 மற்றும் 2018.09.27 ஆந் திகதிய கட்டளை 2018 இலக்கம் 01 எனும் இலங்கை தாதியர் சபை (சபை அங்கத்தவரின் பட்டப்பின்பட்டத் தகைமை) இன் கீழுள்ள விதிமுறைகளுக்கு அமைவாக அடுத்த 05 ஆண்டுகளுக்கு இலங்கை தாதியர் சபையின் உறுப்பினராக நியமனம் பெறுவதற்கான வேட்டமனுப்பத்திரம்.

கீழ்க்குறித்த விபரங்களையுடைய நான் இலங்கை தாதியர் சபையின் உறுப்பினராக தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு எனது விருப்பத்தை இத்தால் தெரிவிப்பதுடன், இதற்கான எனது வேட்டமனுவைத் தாக்கல் செய்கின்றேன்.

விண்ணப்பிக்கும் பிரிவு

9.1	வைத்தியசாலை சேவை	
9.2	தாதியர் கல்வி	
9.3	பொது சுகாதாரம்	
9.4	மாகாண அரசாங்க சேவை	
9.5	பதவிநிலை தாதியர்/தாதி உத்தியோகத்தர் (III, II, I மற்றும் அதி தரம்)	
9.6	ஆயுர்வேத	
9.7	தனியார்	

குறிப்பு : தயவு செய்து விண்ணப்பிக்கும் பிரிவுக்கு உரித்தான கூட்டில் ✓ அடையாளமிடவும்.

01. விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர் :-----.
02. முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----.
03. பிறந்த திகதி :-----.
04. தற்போது சேவையாற்றும் முகவரி :-----.
05. நிரந்தர முகவரி :-----.
06. தற்போது வசிக்கும் தரம்/பதவி நிலை :-----.
07. தற்போது வசிக்கும் பதவிக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :-----.
08. தாதியராக இலங்கை தாதியர் சபையில் பதிவு செய்த பதிவிலக்கம் மற்றும் திகதி :-----.
09. தாதியராக இலங்கை மருத்துவ சபையில் பதிவு செய்த பதிவிலக்கம் மற்றும் திகதி :-----.
10. தாதியர் சேவைக்கு முதல் நியமனம் பெற்ற திகதி :-----.
11. உயர் கற்கை தாதியர் பயிற்சி நெறியை பூரணப்படுத்திய திகதி (பொருத்தமாயின் மாத்திரம்) :-----.
12. பெற்றுள்ள பட்டப்பின்பட்ட தகைமை (பொருத்தமாயின் மாத்திரம்) :-----.
13. பட்டப்பின்பட்ட தகைமை பெற்றுக்கொண்ட பல்சலைக்கழகம்/நிறுவனம் (பொருத்தமாயின் மாத்திரம்) :-----.
14. பட்டப்பின்பட்ட தகைமை பெற்ற திகதி (பொருத்தமாயின் மாத்திரம்) :-----.
15. விண்ணப்பிக்கும் பிரிவு :-----.
16. தாதியர் பயிற்சிக்கு உள்வாங்கப்பட்ட திகதியும், தாதியர் கல்லூரியும் :-----.
17. கல்வி மற்றும் தொழிற்தகைமைகள் :-----.

(இலங்கை தாதியர் சபையில் அல்லது இலங்கை மருத்துவ சபையில் தாதியராக பதிவு செய்த சான்றிதழின் சான்றுறுதி செய்யப்பட்ட நிழற்படப்பிரதியொன்று/பட்டப்பின்பட்ட அடிப்படையிலான தாதியர் பயிற்சி பெற்றிருப்பின் பெற்றுக் கொண்ட துறைக்கு உரித்தான டிப்ளோமா சான்றிதழின் சான்றுறுதி செய்யப்பட்ட நிழற்படப்பிரதியொன்று சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். வாட்டு முகாமைத்துவம் மற்றும் கண்காணிப்பு/கற்பித்தல் மற்றும் கண்காணிப்பு /பொது சுகாதார தாதியியல்)

அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ இன் பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்தின் அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின் பிரகாரம் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2021.01.25 ஆந் திகதி அன்று கீழ்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

பஹலகே சமித் சந்தன அபேகுணவர்தன

கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசான மத்துமகே நிலூகா தில்ருக்ஷி அவர்களினால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்ட 2019, யூலை 31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 485 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட ஈட்டு முறியின்படி, மேற்கூறப்பட்ட பஹலகே சமித் சந்தன அபேகுணவர்தன என்பவரால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நிதி வசதியை திருப்பிச் செலுத்துவதற்கான பாதுகாப்பாக இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02 இல் அமைந்துள்ள நேஷன் ட்ரஸ்ட் பாங்க் பீஎல்சீ இன் சார்பில் இங்கே அட்டவணையில், மேலும் விவரிக்கப்பட்டுள்ள உரிமைகள், சொத்துக்கள் மற்றும் வளாகங்கள் என்பவற்றை கடமைப்பட்டவராக/ அடமானக்காரராக பஹலகே சமித் சந்தன அபேகுணவர்தன என்பவர் ஈடுவைத்து அடமானம் வைத்துள்ளார்.

அதனால் மேற்கூறப்பட்ட பஹலகே சமித் சந்தன அபேகுணவர்தன என்பவர் மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டு முறியின்படி, பாதுகாப்பாக வைக்கப்பட்ட வசதிகளின் மீது செலுத்தவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளார்.

2020.11.22 ஆந் திகதியில் உள்ளவாறு தவணைக் கடன் வசதியின் மீது வருமதியாக இருக்கக்கூடிய பதின்மூன்று மில்லியன் தொளாயிரத்து அறுபத்து இரண்டாயிரத்து நூற்று நாற்பத்தி இரண்டு ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 13,962,142.20) மூலதன நிலுவைத் தொகையின் பொருட்டு உடன்பட்டுள்ளவாறு 2020.11.23 ஆந் திகதி யிலிருந்து மேலதிக வட்டியுடன் பதினாறு மில்லியன் எழுநூற்று ஐம்பத்து ஐயாயிரத்து ஐநூற்று நாற்பத்து ஒரு ரூபா இருபது சதம் (ரூபா 16,755,541.20) தொகையையும், உதவியாளர் செலவு, சட்டரீதியான அறவீடுகள், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் பெறப்பட்டதிலிருந்து குறைந்த

கொடுப்பனவுகள் (ஏதும் இருப்பின்) ஏற்பட்ட வேறு ஏதேனும் கட்டணங்கள் என்பவற்றையும் அறிவிட்டுக்கொள்வதற்காக இவ் அட்டவணையில் மேலும் விவரிக்கப்பட்டுள்ள உரிமைகள், சொத்துக்கள் மற்றும் வளாகங்கள் என்பவற்றை இல. 50/ 3, விகார மாவத்தை, கொலொன்னாவ எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த விசேட உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. எம். எச். ரீ. சுருணாரத்தன அவர்கள் மூலம் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட வங்கிகளினால் கடன்களை அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

மேலே சொல்லப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணத்தின், கொழும்பு மாவட்டத்தில், சல்பிட்டி கோரளேயின் பல்லே பத்துவிலுள்ள ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை மாநகர சபை எல்லைக்குள் உள்ள ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை பிரதேச செயலக எல்லைக்குள் உள்ள நாவல கிழக்கு 520பி, கிராம அலுவலர் பிரிவுக்கு உட்பட்ட நாவலையில் அமைந்துள்ள வரிமதிப்பீட்டு இல. 20ஏ, 5 ஆம் ஒழுங்கை, நாவலை எனும் முகவரியிலுள்ள போகஹவத்தை எனும் காணியிலிருந்து அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் கே. பீ. விஜேவீர அவர்களினால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்டு பிரித்தொதுக்கப்பட்டு அடையாளமிடப்பட்டுள்ள 2012.06.16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 3319 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்திலுள்ள லொட் பி என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணியும், அதன் மீது அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள். மரங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அனைத்தும் உள்ளடங்கிய மேற்கூறப்பட்ட லொட் பி காணியானது, தெல்கந்த நுகேகொட காணிப் பதிவேட்டில் வொலியும் /ஃபோலியோ ஏ224/109 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள 3319 எனும் இலக்க காணி வரைபடத்திற்கு இணங்க - வடக்கே : 5 ஆம் ஒழுங்கை ; கிழக்கே : 5 ஆம் ஒழுங்கை ; தெற்கே : மதிப்பீட்டு இல. 22ஏ, 5 ஆம் ஒழுங்கை மற்றும் 2403 ஆம் இலக்க காணி வரைபடத்திலுள்ள லொட் 4ஏ ஆகியவற்றின் வளவுகள், மற்றும் மேற்கே : லொட் ஏ ஆகியவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்ட ஒன்பது தசம் இரண்டு பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ.0றா.9.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியாகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

தேஜா சில்வா,
கம்பனிச் செயலாளர்.

242, யூனியன் பிளேஸ்,
கொழும்பு 2.

02- 575

அன்று நில அளவை செய்யப்பட்டது) இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1D1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1B மற்றும் காணித்துண்டு 1A1 ; கிழக்கு : டபிள்யூ. எஸ். பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் காணித்துண்டு 1A1 ; தெற்கு : டபிள்யூ. சுவில் பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி மற்றும் காணித்துண்டு 1D2 ; மேற்கு : காணித்துண்டு 1D1 மற்றும் வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1B மற்றும் இந்த எல்லைக்குள் உட்பட்ட சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 403 இற்கு அமைவான ஒரு பேர்ச் (0ஏ.0றா.1பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

5. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில் உள்ள ரைகம் கோறளவின் முனவற்றேபகே பற்றுவவில் உள்ள மில்லனிய பிரதேச சபை எல்லை மற்றும் பிரதேச செயலக எல்லை மற்றும் குன்கமுவ, கிராம அலுவலர் பிரிவு 655 இல் உள்ள குண்கமுவவில் உள்ள “கஹட்டகஹாவத்தவின் ஒரு பகுதி” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ரி.டி.கே. ஆர்.பீ.பத்தேகமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, யூன் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 403 (06.04.2008 அன்று நில அளவை செய்யப்பட்டது) இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1D2 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1B மற்றும் காணித்துண்டு 1D1 ; கிழக்கு : டபிள்யூ. எஸ். பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் காணித்துண்டு 1D1 ; தெற்கு : வீதி மற்றும் காமா எத்திகே போனா பிரியானியினால் உரிமை கோரப்படும் காணி ; மேற்கு : காணித்துண்டு 1D3 மற்றும் வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1B மற்றும் இந்த எல்லைக்குள் உட்பட்ட சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 403 இற்கு அமைவான பூச்சியம் தசம் ஒன்பது பேர்ச் (0ஏ.0றா.0.9பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

6. மேல் மாகாணம், களுத்துறை மாவட்டத்தில் உள்ள ரைகம் கோறளவின் முனவற்றேபகே பற்றுவவில் உள்ள மில்லனிய பிரதேச சபை எல்லை மற்றும் பிரதேச செயலக எல்லை மற்றும் குன்கமுவ, கிராம அலுவலர் பிரிவு 655 இல் உள்ள குண்கமுவவில் உள்ள “கஹட்டகஹாவத்தவின் ஒரு பகுதி” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ரி.டி.கே. ஆர்.பீ.பத்தேகமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, யூன் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 403 (06.04.2008 அன்று நில அளவை செய்யப்பட்டது) இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1D3 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1B ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 1D2 மற்றும் டபிள்யூ. காம எத்திகே போனா பிரியானியினால் உரிமை கோரப்படும் காணி ; தெற்கு : காம எத்திகே போனா

பிரியானி மற்றும் எம். ஹேமபால பெரேராவினால் உரிமை கோரப்படும் காணிகள் ; மேற்கு : வரைபட இலக்கம் 10541 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1C1 மற்றும் 1B அத்துடன் இந்த எல்லைக்குள் உட்பட்ட, சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 403 இற்கு அமைவான எட்டு தசம் ஒன்று பேர்ச் (0ஏ.0றா.8.1பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,
சட்டத்தரணி,
சட்டத்துறை தலைவர்.

02-587

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பிட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: களுத்துறை

கணக்கு இலக்கம்: 0360-12856366 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.12.23 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் :-

“களுத்துறையைச் சேர்ந்த வெல் அருமகே உஷான் கோசல பர்ணாண்டோ, களுத்துறையில் வர்த்தக பதிவு இலக்கம் W/BB 6623 ஐகொண்ட “பஷன் யூ-டேர்ன்” என்ற பெயரிலான வர்த்தக நிறுவனத்தின் ஏக உரிமையாளர் “கடப்பாட்டாளர்/ அடகுவைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. (2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி பதிவு இலக்கம் PQ9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு எச்.கே. கீத்திக்கா பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2018.10.29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1875 மற்றும் 2018.10.29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1876 ஆகிய இரு அடகு முறிகள், மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2020, செத்தெம்பர் 28 ஆந் திகதியன்று பிரதான கணக்கு மற்றும் வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட முன்று கோடியே முப்பத்து

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: பொரலங்கமுல

கணக்கு இலக்கம்: 0340-12872061 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.12.23 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் :-

“கொழும்பைச் சேர்ந்த சிவபாதம் ராகுலன் மறுபெயர் சிவபாதம் ராக்குலன் மற்றும் கோமதி வாசுகி ராஜபுவனீஸ்வரன் ஆகிய இருவரும் “கடப்பாட்டாளர்கள்/ அடகுவைத்தவர்கள்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. (2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி பதிவு இலக்கம் PQ9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) சார்பில், பிரசித்த நொத்தாரிசு எச். டி. தர்ஷிமா ஜே. பிரேமரட்னவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட, 2018, ஏப்பிரல் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 229 ஆம் அடகு முறி, மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2019, செத்தெம்பர் 17 ஆந் திகதியன்று பிரதான கணக்கு மற்றும் வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மீது ஒன்று சேர்க்கப்பட்ட ஒரு கோடியே தொண்ணூற்று ஒரு இலட்சத்து எண்பத்து ஆறாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பது ரூபா எண்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 1,91,86,830.83) கொண்ட தொகை மற்றும் ஒரு கோடியே எண்பத்து ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்து ஓராயிரத்து முந்நூற்று முப்பத்து ஒன்பது ரூபா பன்னிரண்டு சதம் (ரூபா 1,85,61,339.12) கொண்ட பணத்தொகைக்கான பதினேழு சத வீத (17%) வருடாந்த வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக உள்ளதுடன், 2019, செத்தெம்பர் 18 ஆந் திகதி முதல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறி மீதான தவணை கடன் வாய்ப்பு நலன்கள், அத்துடன் செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. இன் பணிப்பாளர் சபை 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் திருத்தப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆகனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட 229 ஆம் இலக்க முறி மூலம் செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான சொல்லப்பட்ட ஒரு கோடியே தொண்ணூற்று ஒரு இலட்சத்து

எண்பத்து ஆறாயிரத்து எண்ணூற்று முப்பது ரூபா எண்பத்து மூன்று சதம் (ரூபா 1,91,86,830.83) கொண்ட பணத்தொகை 2019, செத்தெம்பர் 18 ஆந் திகதியிலிருந்து முழுத் தொகையையும் அறவிடுவதற்கு ஏற்ற வரையில் முன் சொல்லப்பட்ட வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழு தொகையினையும் அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திருமதி சந்திம கமகேயினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.”.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் அத்திக்காரம் பற்றுவில் உள்ள கொழும்பு பிரதேச பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட மட்டக்குளி கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 01 இற்கு உட்பட்ட கடவத்துல கிராமம், மட்டக்குளி ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தையில் 100, 104, 106, 108, 110 வரிமதிப்பீட்டுக்களைக் கொண்டதும், தற்போது 102/ 2 மற்றும் 102/ 2 A வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்டதுமான “பக்மீகஹூவிற்ற” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். எஸ். லேசநாதனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, ஒந்றோபர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 937 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 3 என அடையாளம் இடப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டுகள் 4 மற்றும் 2 ; கிழக்கு : ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 12 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் ; தெற்கு : ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தையின் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 130 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் ; மேற்கு : ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தையின் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 100 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் அத்துடன், பதினாறு தசம் எட்டு பூச்சியம் பேர்ச் (0௭.0௬௮.16.80 பே.) விள்தீர்ணத்துடனான மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், கட்டடங்கள், நிலம் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.

அத்துடன், பின்வருமாறு மேலதிகமாக வழிக்கான உரிமை விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோறளவின் அத்திக்காரம் பற்றுவில் உள்ள கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கொழும்பு மாநகர சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட மட்டக்குளி கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 01 இற்கு உட்பட்ட கடவத்துல கிராமம், மட்டக்குளி ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தையில் 100, 104, 106, 108, 110 வரிமதிப்பீட்டுக்களைக் கொண்டதும், தற்போது 102/ 2 மற்றும் 102/ 2 A வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்டதுமான “பக்மீகஹூவிற்ற” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் எம். எஸ். லேசநாதனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, ஒந்றோபர் 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 937 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 4 என அடையாளம் இடப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : ஸ்ரீ விக்கிரம மாவத்தை ; கிழக்கு : காணித்துண்டுகள்

அத்துடன் கீழ் விபரிக்கப்பட்டுள்ள 686 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் லொட் 13 எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணி மற்றும் அதற்கு மேலாகவும் ஊடாகவும் உள்ள அதனோடு இணைந்த உரித்துக்கள் மற்றும் வழியுரித்துடன் சேர்த்து :

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரளையின் பள்ளைபற்றுவிட்தெஹிவளை-கல்கிஸ்ஸமாநகர சபை எல்லையில் தெகிவளை-கல்கிஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 18 - கல்கிஸ்ஸ கிராம அலுவலர் பிரிவிற்சுள், கல்கிஸ்ஸ கிராமத்தில் அமைந்திருக்கும் “கொல்ஸ்டன் ஹவுஸ்” என அழைக்கப்படும் காணியானது உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரான டி. எல். பீரிஸ் என்பவரால், 1960, பெப்புருவரி மாதம் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்டு தயாரிக்கப்பட்ட 686 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தில் லொட் 13 (பாதைக்கான ஒதுக்கீடு) என பிரித்தொதுக்கப்பட்ட காணித்துண்டு ஆகும். அதன் எல்லைகளாவன - வடக்கு : 686 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் லொட் 6, 5, 4, 3, 2 மற்றும் 1 ; கிழக்கு : டி சேரம் வீதி ; தெற்கு : 686 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் லொட் 12, 11, 10, 9, 8 மற்றும் 7 ; மேற்கு : 686 ஆம் இலக்க நில வரைபடத்தின் லொட் 6 மற்றும் 7 ஐயும் கொண்டுள்ள காணித்துண்டின், அதாவது 686 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் லொட் 13 எனக் காட்டப்படும் காணியின் பரப்பளவானது முப்பத்து நான்கு பேர்ச் (0௭.0௫௩.34பே.) ஆகும்.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

(திருமதி) வி. ஏ. பரணகம,

சட்டத்தரணி,

தலைமை அதிகாரி - சட்டப்பிரிவு.

02-590

செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ.

(2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்துக்கிணங்க PQ 9 குறிப்பீட்டின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

கிளை: பன்னல

கணக்கு இலக்கம்: 1620-35466999 - 001

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழ், செலான் வங்கி பீ. எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2020.12.23 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம் :-

“பன்னலையைச் சேர்ந்த கொடிக்கார ஆராச்சிலாகே சந்திரா சுவர்ணசிரி கொடிக்கார “கட்பாட்டாளர்/ அடகு வைத்தவர்” ஆக உள்ளதுடன், செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. (2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள்

சட்டத்தின் பிரகாரம் கம்பனி பதிவு இலக்கம் PQ 9 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது) செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. இன் சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிக கே. சி. கொடித்துவக்கினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, ஏப்ரல் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 195, 196 மற்றும் 197 ஆகிய எல்லா முறிகள் மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2020, ஓசத்து 27 ஆந் திகதியன்று பிரதான கணக்கு மற்றும் வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக செலான் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது நான்கு கோடியே பதினாறு இலட்சத்து முப்பத்து ஐந்தாயிரத்து எண்ணூற்று தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா தொண்ணூற்று ஒரு சதம் (ரூபா 4,16,35,896.91) மற்றும் மூன்று கோடியே ஐம்பது இலட்சம் ரூபா (3,50,00,000.00) கொண்ட பணத்தொகைக்கான பதினாறு (16%) வருடாந்தர வட்டி என்பன உள்ளடங்கலாக உள்ளதுடன், 2020, ஓசத்து 28 முதல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறிகள் மீதான தவணைக் கடன் வாய்ப்பு நலன்கள், அத்துடன் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் சட்டத்தின் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணைகளில் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட 195, 196 மற்றும் 197 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் செலான் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டதுமான சொல்லப்பட்ட நான்கு கோடியே பதினாறு இலட்சத்து முப்பத்து ஐந்தாயிரத்து எண்ணூற்று தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா தொண்ணூற்று ஒரு சதம் (ரூபா 4,16,35,896.91) கொண்ட பணத்தொகையை 2020, ஓசத்து 28 ஆந் திகதியில் இருந்து முழு தொகையையும் அறவிடுவதற்கு ஏற்ற வகையில் முன் சொல்லப்பட்ட வட்டியுடனும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட சட்டத்தின் பிரிவு 13 இன் கீழ் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) முழு தொகையினையும் அறவிடுவதற்காக, உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திரு. துசித்த கருணாரத்னவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானித்திருக்கின்றது.”

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் உள்ள கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவிட்தெஹிவளை-கல்கிஸ்ஸமாநகர சபை எல்லையில் தெகிவளை-கல்கிஸ்ஸ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 18 - கல்கிஸ்ஸ கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கடிரபொல கிராமம் - கடிரபொல 1544, கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் பம்மன்ன கிராமம் - பம்மன்ன 1545 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் ஈரிபொல கிராமம் - ஈரிபொல 1552 கிராம அலுவலர் பிரிவு என்பனவற்றிற்கு உட்பட்ட “பம்மன்னகரவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள். நிலம் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்ன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.09.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 11809 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 5B4 பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட

ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 5C இன் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 5B ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 5B மற்றும் பிரதேச சபை வீதி ; தெற்கு : பிரதேச சபை வீதி மற்றும் காணித்துண்டு 5D ; மேற்கு : காணித்துண்டுகள் 5D, 4E, 4D மற்றும் 4C மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இற்கு அமைவான ஆறு ஏக்கர், இரண்டு றூட் மற்றும் இருபத்து ஒன்பது தசம் ஆறு பேர்ச் (6ஏ.2றா.29.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

6. மெதபற்று கோறளயில் உள்ள பன்னல பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட பன்னல பிரதேச செயலக பிரிவில் உள்ள கடிரபொல கிராமம் - கடிரபொல 1544, கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் பம்மன்ன கிராமம் - பம்மன்ன 1545 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் ஈரிபொல கிராமம் - ஈரிபொல 1552 கிராம அலுவலர் பிரிவு என்பனவற்றிற்கு உட்பட்ட “பம்மன்னகரவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள், நிலம் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.03.09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10537 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 5D1 இன் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்டதைக் கொண்டது (உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.05.31 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 5D இன் உப பிரிவு மீள நில அளவை செய்யப்பட்டது)

வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் உள்ள கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவலின் மேற்கின் சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 5D1 இன் எல்லைகள் - வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5C என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள அதே காணியின் பகுதி, தற்போது திருமதி சி. கே. கே. மல்லவவினால் உரிமை கோரப்படுவது ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5C என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள அதே காணியின் பகுதி, தற்போது திருமதி சி. கே. கே. மல்லவவினால் உரிமை கோரப்படுவது, பிரதேச சபை வீதி மற்றும் எம். ஐ. சாந்த குமாரவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி ; தெற்கு : பிரதேச சபை வீதி, கே. விஜயசிநி மற்றும் ஏனையவர்களால் உரிமை கோரப்படும் காணி, எம். ஐ. சாந்த குமாரவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி மற்றும் காணித்துண்டு 5D 2 ; மேற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 4F என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள அதே காணியின் பகுதி, தற்போது வி. பீ. கே. டி. சந்திரசிரியினால் உரிமை கோரப்படுவது மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5C என விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள அதே காணியின் பகுதி, மற்றும் தற்போது திருமதி சி. கே. கே.

மல்லவவினால் உரிமை கோரப்படுவது, அத்துடன், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 10537 இற்கு அமைவான நான்கு ஏக்கர், ஒரு றூட் மற்றும் முப்பத்து நான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச் (4ஏ.1றா.34.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பிரசித்த நொத்தாரிசு கே. சி. கொடிதுவக்கினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018, ஓசத்து 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை அடகு முறி இலக்கம் 196 இன் கீழ் ஆதனம் அடகு வைக்கப்பட்டது.

மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முன்றாவது அட்டவணை

1. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவலின் மெதபற்று கோறள மேற்கில் உள்ள பன்னல பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட பன்னல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் உள்ள கடிரபொல கிராமம் - கடிரபொல 1544, கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் பம்மன்ன கிராமம் - பம்மன்ன 1545 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் ஈரிபொல கிராமம் - ஈரிபொல 1552 கிராம அலுவலர் பிரிவு என்பனவற்றிற்கு உட்பட்ட “பம்மன்னகரவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள். நிலம் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.09.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 11809 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 5B2 இன் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 5B1 ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 5B1 ; தெற்கு : வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5C அல்லது ஈ. எம். திலகசேன மற்றும் ஈ. எம். ரத்தனசேன ஆகியோரின் காணிகள் ; மேற்கு : வரைபட இலக்கம் 10241 இல் உள்ள காணித்துண்டு 5C அல்லது ஈ. எம். திலகசேன மற்றும் ஈ. எம். ரத்தனசேன ஆகியோரினால் உரிமை கோரப்படும் காணி மற்றும் காணித்துண்டு 5B1 அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 11809 இற்கு அமைவான ஒரு ஏக்கர் மற்றும் பதினாறு தசம் இரண்டு பேர்ச் (1ஏ.0றா.16.2பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

2. வடமேல் மாகாணம், குருநாகல் மாவட்டத்தில் கட்டுசும்பொல ஹத்பற்றுவலின் மெதபற்று கோறள மேற்கில் உள்ள பன்னல பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட பன்னல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் உள்ள கடிரபொல கிராமம் - கடிரபொல 1544, கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் பம்மன்ன கிராமம் - பம்மன்ன 1545 கிராம அலுவலர் பிரிவு மற்றும் ஈரிபொல கிராமம் - ஈரிபொல 1552 கிராம அலுவலர் பிரிவு என்பனவற்றிற்கு உட்பட்ட “பம்மன்னகரவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் செய்கைகள். நிலம் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சுமணரத்தன B அபயகோனினால்

நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நேஷன்ஸ் ட்ரஸ்ட் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2019.12.13 ஆந் திகதியன்று கீழ்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

யமன்கீ சிறிபால

பிரசித்த நொத்தாரிசான எம். ஆர். அம்பலங்கொடகே அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, யூன் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 333 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட ஈட்டு முறி மற்றும் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசான பீ. என். பி. பெரேரா அவர்களினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, திசம்பர் 10 ஆம் திகதியிடப்பட்ட 10633 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட ஈட்டு முறி ஆகியவற்றின்படி, மேற்கூறப்பட்ட யமன்கீ சிறிபால என்பவரினால் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட நிதி வசதியை திருப்பிச் செலுத்துவதற்கான பாதுகாப்பாக இல. 242, யூனியன் பிளேஸ், கொழும்பு 02 இல் அமைந்துள்ள நேஷன் ட்ரஸ்ட் பாங்க் பீஎல்சீ இன் சார்பில் இங்கே அட்டவணை I இலும் அட்டவணை II இலும், மேலும் விவரிக்கப்பட்டுள்ள உரிமைகள், சொத்துக்கள் மற்றும் வளாகங்கள் என்பவற்றை கடமைப்பட்டவராக/ அடமானக்காரராக யமன்கீ சிறிபால என்பவர் ஈடுவைத்து அடமானம் வைத்துள்ளார்.

அதனால் மேற்கூறப்பட்ட யமன்கீ சிறிபால என்பவர் மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டு முறியின்படி, பாதுகாப்பாக வைக்கப்பட்ட வசதிகளின் மீது செலுத்தவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவறுகை புரிந்துள்ளார்.

2019.09.03 ஆந் திகதியில் உள்ளவாறு தவணைக் கடன் வசதியின் மீது வருமதியாக இருக்கக்கூடிய பத்தொன்பது மில்லியன் ஆறாயிரத்து இருநூற்று எண்பத்து நான்கு ரூபா தொண்ணூற்று சதம் (ரூபா 19,006,284.90) மூலதன நிலுவைத் தொகையின் பொருட்டு உடன்பட்டுள்ளவாறு 2019.09.04 ஆந் திகதியிலிருந்து மேலதிக வட்டியுடன் பத்தொன்பது மில்லியன் அறுநூற்று பதினாறாயிரத்து அறுநூற்று முப்பத்து எட்டு ரூபா இருபத்தாறு சதம் (ரூபா 19,616,638.26) தொகையையும், உதவியாளர் செலவு, சட்டரீதியான அறவீடுகள், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் பெறப்பட்டதிலிருந்து குறைந்த கொடுப்பனவுகள் (ஏதும் இருப்பின்) ஏற்பட்ட வேறு ஏதேனும் கட்டணங்கள் என்பவற்றையும் அறவிட்டுக்கொள்வதற்காக அட்டவணை I இலும் அட்டவணை II இலும், மேலும் விவரிக்கப்பட்டுள்ள

உரிமைகள், சொத்துக்கள் மற்றும் வளாகங்கள் என்பவற்றை இல. 200, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12 எனும் முகவரியைச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் திரு. எல். பீ. சேனாநாயக்க அவர்கள் மூலம் பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்ட வங்கிகளினால் கடன்களை அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

மேலே சொல்லப்பட்ட அட்டவணை I

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், மொரவக் கோரளையிலுள்ள பிட்டபெத்தர பிரதேச செயலகப் பிரிவு மற்றும் பிட்டபெத்தர பிரதேச சபையின் எல்லைக்குள் உள்ள ரபுகன மேற்கு எல்லைகளுக்குள் கிராம அலுவலர் பிரிவிலுள்ள வெல்வே கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அந்தகலஹேன மற்றும் சுளுதெத்தஹேன எனப்படும் பளுதெத்தஹேன என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து பீன்ட் ஷீட் இலக்கம் 16 இல் உள்ள எவ். வீ. பீ. இலக்கம் 10 லொட் 276 மற்றும் 278 என அடையாளமிடப்பட்டு அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட காணியும், மணல், மரங்கள், பெருந்தோட்டம் மற்றும் அதன்மீது அமைந்துள்ள அணைத்தும் உள்ளடங்கியதாக மேற்கூறப்பட்ட லொட் 276 மற்றும் 278 அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணியானது, தெல்கந்த கொட்டபொல காணிப் பதிவேட்டில் லொலியும்/லீபோலியோ ஏ 08/41 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 10 எனும் இலக்க காணி வரைபடத்திற்கு இணங்க - வடக்கே : லொட் 288; கிழக்கே : லொட் 286 மற்றும் 285, ஒரு வீதிக்கான ஒதுக்கம், லொட் 133ஏம, 132ஏசீ மற்றும் 132 டபிள்யூ ; தெற்கே : வீதி வழியேயான ஒதுக்கம் மற்றும் லொட் 214 ; மேற்கே : லொட் 132 எல் மற்றும் டீ-ஆர் 275 இன் பகதி ஆகியவற்றை எல்லைகளாகக் கொண்ட பன்னிரண்டு ஏக்கர் ஒரு றூட் இருபத்தி ஆறு பேர்ச் (12ஏ.1றூ.26பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியாகும்.

எவ். வீ. பீ. இலக்க 10 இலுள்ள மேற்கூறப்பட்ட லொட் 276 மற்றும் 278 எனும் காணிகள் அண்மையில் மீண்டும் அளக்கப்பட்டதற்கு இணங்க பின்வருமாறு இங்கு மேலும் விபரிக்கப்படுகின்றது :

தென் மாகாணத்தின், மாத்தறை மாவட்டத்தில், மொரவக் கோரளையிலுள்ள பிட்டபெத்தர பிரதேச செயலகப் பிரிவு மற்றும் பிட்டபெத்தர பிரதேச சபையின் எல்லைக்குள் உள்ள ரபுகன மேற்கு எல்லைகளுக்குள் கிராம அலுவலர் பிரிவிலுள்ள வெல்வே கிராமத்தில் அமைந்துள்ள அந்தகலஹேன மற்றும் சுளுதெத்தஹேன எனப்படும் பளுதெத்தஹேன என அழைக்கப்படும் காணியிலிருந்து அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் என். டபிள்யூ. ஆர். சீ. விஜேவந்த அவர்களினால் அளந்த தயாரிக்கப்பட்டு பிரித்தொதுக்கப்பட்டு அடையாளமிடப்பட்டுள்ள 2015.03.28 எனும் திகதியிடப்பட்ட 15/1632 எனும் இலக்க காணி வரைபடத்திலுள்ள லொட் ஏ என அடையாளமிடப்பட்டுள்ள காணியும், அதன் மீது அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், தோட்டங்கள் மற்றும் அணைத்தும் உள்ளடங்கிய மேற்கூறப்பட்ட லொட் ஏ காணியானது, சொல்லப்பட்ட 15/1632 எனும் இலக்க காணி வரைபடத்திற்கு

உ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, உ. எவ். சீ. சீ. வங்கியின் பிஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2021, சனவரி 27 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சபையின் தீர்மானம்

அம்பாந்தோட்டையைச் சேர்ந்த அப்துர் ரஹுமான் மொஹமட் சில்மி என்பவர், டீஎவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு உ. தறங்க ரண்மது என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019.05.27 ஆந் திகதி 712 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியீது வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும்,

2020, திசம்பர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக ஐந்து மில்லியன் நான்கு இலட்சத்துத் தொண்ணூற்றாறாயிரத்து அறுநூற்றியெண்பத்திமுன்று ரூபா எண்பத்திரெண்டு சதம் (ரூபா 5,496,683.82) கொண்ட தொகையும், 2021, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஐந்து மில்லியன் இருபதாயிரத்துத் தொளாயிரத்தறுபது ரூபா முப்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 5,020,960.34) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு பதினெட்டுத் தசம் ஐந்து சதவீத (18.5%) வட்டியும், சொல்லப்பட்ட அப்துர் ரஹுமான் மொஹமட் சில்மி என்பவரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 712 ஆம், இலக்க ஈட்டுமுறியீது டீஎவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல். சீ. க்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

உ.எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல். சீ. யின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறிவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 712 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல். சீ. யினால் உறப்பட்ட, ஐந்து மில்லியன் நான்கு இலட்சத்துத் தொண்ணூற்றாறாயிரத்து அறு நூற்றியெண்பத்திமுன்று ரூபா எண்பத்திரெண்டு சதம் (ரூபா 5,496,683.82) கொண்ட தொகையும், 2021, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஐந்து

மில்லியன் இருபதாயிரத்துத் தொளாயிரத்தறுபது ரூபா முப்பத்திநான்கு சதம் (ரூபா 5,020,960.34) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு பதினெட்டுத் தசம் ஐந்து சதவீத (18.5%) வட்டியும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறியீடும் அப்துர் ரஹுமான் மொஹமட் சில்மி என்பவரினால் டீஎவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல். சீ. க்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ. கே. ஈ. சேனாபதி அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

712 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியீடும் ஈடுவைக்கப்பட்ட

ஆதனத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், மாகம் பத்துவில், அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும், மாநகர சபை எல்லைகளிலும் அம்பாந்தோட்டை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அம்பாந்தோட்டை, வட்டார இல. 03, புதிய தெருப் பிரிவில் அமைந்துள்ளதும், மறியற்சாலைத் தெருவில் 30 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்க வளவுகளைக் கொண்டதும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஐ. கொட்டம்பாகே என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006.09.20 ஆந் திகதி 4427 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 1 என வடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 1 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : ஆசுப்பத்திரித் தெருவில் 06 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக்கொண்ட வளவுகள் ; கிழக்கு : மறியற்சாலைத் தெருவில் 28 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக்கொண்ட வளவுகள் ; தெற்கு : மறியற்சாலைத் தெரு மற்றும் மேற்கு : மறியற்சாலைத் தெருவில் 32 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக்கொண்ட வளவுகள் ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள மரங்கள், பயிர்கள், சுட்டிடங்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஏழு தசம் ஆறு ஏழு பேர்ச் (0ஏ.0றா.7.67பே.) கொண்டுள்ளதுடன் அம்பாந்தோட்டைக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேற்கூறப்பட்ட காணி பின்வரும் காணியின் மீள்நில அளவையாகவுள்ளது :

தென் மாகாணம், அம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், மாகம் பத்துவில், அம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும் மாநகரசபை எல்லைகளிலும் அம்பாந்தோட்டை மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் அம்பாந்தோட்டையில் அமைந்துள்ளதும், மறியற்சாலைத் தெருவில் 30 ஆம்

காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

20292 ஆம், 1071 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

இலங்கைக் குடியரசிலுள்ள கிழக்குமாகாணத்தில், அம்பாறை மாவட்டத்தில், பொத்துவில் பிரதேச செயலகப் பிரிவினுள், பொத்துவில் பிரதேச சபை எல்லைகளினுள், பாணமைப்பத்துக் கோறளையில், ஆறுசம்பே கிராம சேவை அலுவலர் பிரிவின் உல்லைக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் “உல்லைக்காடு” எனவழைக்கப்பட்டு அறியப்படுவதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணிப்பாகம் அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட பாகம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. எம். டபிள்யூ. பி. திசாநாயக்க என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2011.06.10 ஆந் திகதிய 1097A ஆம் இலக்கத்தைக்கொண்ட நிலஅளவை வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் இல. 01 எனக் குறித்துக்காட்டப்படுகின்றது ; சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் இல. 01 எனக் குறித்துக்காட்டப்படுகின்றது. சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தின்படி அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கில் : 72 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் A இன் பாகம் ; கிழக்கில் : 72 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் C இன் பாகம்; தெற்கில் : ஒழுங்கை மற்றும் மேற்கில் : 72 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் C இன் பாகம் ; பரப்பளவில் இது, இவ்வெல்லைகளினுள், வீதி அணுகுகையைப் பயன்படுத்துவதற்கான உரிமையுடனும் அதன்மீதுள்ள வேறெல்லாவற்றுடனும் ஒரு றூட் மூன்று தசம் ஐந்து பேர்ச் (0௭.1௬.3.5பே.) கொண்டுள்ளதுடன் அம்பாறை மாவட்டக் காணிப்பதிவகத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுமுள்ளது.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பெனிச் செயலாளர்,
டீ.எவ்.சீ.வங்கி பீ.எல்.சீ.

02- 710

டீ. எவ். சீ. சீ. வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது,

டீ. எவ். சீ. சீ. வங்கியின் பிஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் 2021, சனவரி 27 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சபையின் தீர்மானம்

(இதனகத்துப்பின்னர் “கடன்பெறுநர்” எனக் குறிப்பீடு செய்யப்படும்) ததம்புள்ளையைச் சேர்ந்த மானெல் புரகே தர்ஷன் வர்ண இந்திர குமார ஜயலத் என்பவர், (டீ.எவ்.சீ. வர்தன் வங்கி பீஎல்சீயின் அடுத்துநரான) டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீஎல்சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு டீ. எம். குணசிங்க என்பவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019.01.11 ஆந் திகதிய 1097 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் பிநொ பீ. டபிள்யூ. என். கே. ஹீன்கெந்த என்பவரினால் எல்லாம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.03.24 ஆந் திகதிய 2609 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் 2016.03.28 ஆந் திகதிய 2880 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் 2017.01.10 ஆந் திகதிய 3058 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் மற்றும் 2017.07.19 ஆந் திகதிய 3170 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும்,

அத்துடன் 2020, திசம்பர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக இருபத்திமூன்று மில்லியன் நாற்பத்தாறாயிரத்து ஐந்நூற்றி நாற்பத்தி மூன்று ரூபா எண்பத்தேழு சதம் (ரூபா 23,046,543.87) கொண்ட தொகையும், 2021, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஒரு மில்லியன் எட்டு இலட்சத்து எழுபத்தி நான்காயிரத்து எண்ணூற்றிப்பதினான்கு ரூபா எண்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 1,874,814.89) கொண்ட தொகைமீது சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (வேறுபடத்தக்க ஸ்பொட் சஎபிவீ) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும், (ஆண்டொன்றுக்குப் பதினான்கு சதவீத (14%) அடிமட்டத்துக்கமைய) ; மீளாய்வுத்தேதிகள் ஒவ்வொருண்டும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளாக இருக்கும்; நான்கு மில்லியன் இரண்டு இலட்சத்து ஐயாயிரத்து ஐந்நூற்றியெண்பத்தெட்டு ரூபா நாற்பத்தைந்து சதம் (ரூபா 4,205,588.45) கொண்ட தொகைமீது (ஆண்டொன்றுக்குப் பதினெட்டுத் தசம் ஐந்து சதவீத (18.5%) அடிமட்ட வீதத்துக்கமைய) ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாய்ப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ 4 வாரச் சராசரி) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும் பன்னிரண்டு மில்லியன் எட்டு இலட்சத்து இருபத்தெட்டாயிரத்துத் தொளாயிரத்துத் தொண்ணூற்றைந்து ரூபா மூன்று சதம் (ரூபா 12,828,995.03) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதமும் மீளாய்ப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (சஎபிவீ - கடந்தவார மாதாந்த ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு தசம் ஐந்து சதவீத (6.5%) வட்டியும் சொல்லப்பட்ட மானெல் புரகே தர்ஷன் இந்திர குமார

2021, சனவரி 27 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப் பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

சபையின் தீர்மானம்

மத்துசமவைச் சேர்ந்த ஹிமால் துஷார லொகுபொன்னம் பெரும என்பவர், (டீ.எவ்.சீ. வர்தன வங்கி பீ.எல்.சீ சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு நிமேஷா சிறிவர்தன என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.06.07 ஆந் திகதிய 1967 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் 2018.08.03 ஆந் திகதிய 2433 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும் வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ள ராதலாலும்,

2020, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக பதினாறு மில்லியன் இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து எழுநூற்றித்தொண்ணூற்றேழு ரூபா முப்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 16,271,797.39) கொண்ட தொகையும், 2021, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை எட்டு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத்தெட்டாயிரத்து இருநூற்றித்தொண்ணூற்றெட்டு ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 8,988,298.04) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வோராண்டிலும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியும், அத்துடன் ஐந்து மில்லியன் மூன்று இலட்சத்துப் பதினான்காயிரத்து ஐந்நூற்றியெழுபத்திமூன்று ரூபா எழுபத்தொரு சதம் (ரூபா 5,314,573.71) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வோராண்டிலும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும், சொல்லப்பட்ட ஹிமால் துஷார லொகுபொன்னம்பெரும என்பவரிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 1967 ஆம், 2433 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளீது டீ.எவ்.சீ வங்கி பீ.எல்.சீக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீ.எவ்.சீ. வங்கி பீ.எல்.சீயின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடப்படுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 1967 ஆம், 2433 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீ.எவ்.சீ வங்கி பீ.எல்.சீ யினால் உறப்பட்ட, பதினாறு மில்லியன் இரண்டு இலட்சத்து எழுபத்தோராயிரத்து எழுநூற்றித்தொண்ணூற்றேழு ரூபா முப்பத்தொன்பது சதம் (ரூபா 16,271,797.39) கொண்ட தொகையும், 2021, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை எட்டு மில்லியன் ஒன்பது இலட்சத்து எண்பத்தெட்டாயிரத்து இருநூற்றித்தொண்ணூற்றெட்டு ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 8,988,298.04) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வோராண்டிலும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஐந்து தசம் ஐந்து சதவீத (5.5%) வட்டியும், அத்துடன் ஐந்து மில்லியன் மூன்று இலட்சத்துப் பதினான்காயிரத்து ஐந்நூற்றியெழுபத்திமூன்று ரூபா எழுபத்தொரு சதம் (ரூபா 5,314,573.71) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வோராண்டிலும் சனவரி, ஏப்பிறல், யூலை, ஒற்றோபர் ஆகிய மாதங்களின் முதலாவது வேலைநாளன்று காலாண்டுக்கொரு தடவை மீளாயப்பட்டு இலங்கை மத்திய வங்கியினால் வாராந்த அடிப்படையில் வெளியிடப்படும் ஆண்டொன்றுக்கு உயர்வான 0.5 சதவீதத்துக்கு மிகக்கிட்டியதாக நேர்த்தியாக்கப்பட்டு சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்கு மேல் (சஎபிவீ ஸ்பொட்) ஆண்டொன்றுக்கு ஆறு சதவீத (6%) வட்டியும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் காணியையும் வளவுகளையும் விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிமூலம் ஹிமால் துஷார லொகுபொன்னம்பெரும என்பவரினால் டீ.எவ்.சீ வங்கி பீ.எல்.சீக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் கட்டிடமும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டிள்யூ. ஜயசூரிய அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

குறித்துக்காட்டப்பட்ட வீதியும் ; தெற்கு : காணித்துண்டம் 7747 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட வீதியும், காணித்துண்டம் 9538 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணியும், காணித்துண்டம் 9634 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட வீதியும் மற்றும் மேற்கு: காணித்துண்டம் 9538 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணியும், காணித்துண்டம் 9634 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட வீதியும், காணித்துண்டம் 9536 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட காணியும்; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்கள், பொருத்திகள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் பூச்சியம் தசம் ஒன்று எட்டு மூன்ற பூச்சியம் ஹெக்டேயர்களை (0.1830 ஹெக்டேயர்கள்) கொண்டுள்ளதுடன் எம்பிலிபிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

அண்மைய மீள்நில அளவையின்படி மேலே குறிப்பிடப்பட்ட காணி பின்வருமாறு விவரிக்கப்படுகின்றது :

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொலன்ன கோறளையின் தியபொட்டகம் பத்துவில் எம்பிலிபிட்டிய மாநகர சபை எல்லைகளிலும் எம்பிலிபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும் ஹிங்குரார கிராம அலுவலர் பிரிவில் குருஆரகமக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் கொடெளதவாடிய முக்கலான எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. டபிள்யூ. கே. மணம்பெரி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.10.21 ஆந் திகதிய 7302 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் A எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு: காணித்துண்டம் 9536 மற்றும் காணித்துண்டம் 9535 ; கிழக்கு : காணித்துண்டம் 7747 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட வீதி ; தெற்கு : காணித்துண்டம் 9538 மற்றும் மேற்கு : காணித்துண்டம் 9634 மற்றும் காணித்துண்டம் 7853 எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்ட பிரதான வீதியும் வீதிக்கான ஒதுக்கிடமும் ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்கள், பொருத்திகள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் பூச்சியம் தசம் ஒன்று எட்டு மூன்று பூச்சியம் ஹெக்டேயர்கள் (0.1830 ஹெக்டேயர்கள்) அல்லது ஒரு றூட் முப்பத்திரெண்டு தசம் மூன்று ஐந்து பேர்ச் (00ஏ.01றூ.32.35பே.) கொண்டுள்ளது.

ஆதனம் 4

சப்பிரகமுவ மாகாணம், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொலன்ன கோறளையின் தியபொட்டகம் பத்துவில் எம்பிலிபிட்டிய பிரதேச சபை எல்லைகளிலும் எம்பிலிபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவிலும் கும்புகோதார கிராம அலுவலர் பிரிவில் உடாகமக் கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும் பள்ளேபெத்த நிந்தகமவின் பாசமென அழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. டபிள்யூ. கே. மணம்பெரி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008.04.02 ஆந் திகதிய 3368 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 01A எனக் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; அதன் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு: கும்புகோதாரச் சந்தியிலிருந்து

தம்பரெல்லவுக்குச் செல்லும் பிரதேச சபை வீதி; கிழக்கு: சந்திரா குணவதியினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி; தெற்கு: தபரெல் மலமஹாத்தயாவினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி மற்றும் மேற்கு: 10 அடி அகலமான வீதி ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்கள், பொருத்திகள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் சொல்லப்பட்ட 3368 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் IB எனவடையாளமிடப்பட்ட 10 அடி அகல வீதியுடன் நான்கு ஏக்கர் மூன்று றூட் முப்பது பேர்ச் 4ஏ.3றூ.30பே.) (தவறுதலாக நான்கு ஏக்கர் இரண்டு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (4ஏ.2றூ.20பே.) என்று பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது) கொண்டுள்ளதுடன் எம்பிலிபிட்டிய காணிப்பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

ஆதனம் 5

சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொலன்ன கோறளையின் தியபொத்தகம் பத்துவில் எம்பிலிபிட்டியவில் எம்பிலிபிட்டிய நகர சபையினுள்ளும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவினுள்ளும் உடாகமக் கிராம அலுவலர் பிரிவில் உடாகமவில் அமைந்துள்ளதும் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் ஜீ. டபிள்யூ. கே. மணம்பெரி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.06.24 ஆந் திகதிய 4463 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் இல. 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் “ஜாகொடகே பங்குவ வின் பாசம்” எனவழைக்கப்பட்டு அறியப்படுவதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் மேற்கூறப்பட்ட காணி பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : சீ. எல். அபேவர்தனவினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி ; கிழக்கு : எல். கே. விஜேசிங்கவினாலும், எல். கே. ஜேமிஸ்ஸினாலும் உரிமைகோரப்பட்ட காணியும் அதே காணியின் பாசமும் ; தெற்கு : பெருவழிக்கான ஒதுக்கிடம் மற்றும் மேற்கு: ஆர்.பீ. பொடிஹாமி மற்றும் சீ. எல். அபேவர்தன வினால் உரிமைகோரப்பட்ட காணி; பரப்பளவில் இது, சொல்லப்பட்ட எல்லைகளினுள், அதன்மீதுள்ள சொல்லப்பட்ட கட்டிடங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றுடனும் ஒரு ஏக்கர் மூன்று றூட் எட்டு பேர்ச் (1ஏ.3றூ.8பே.) கொண்டுள்ளது.

மேற்படி காணி பின்வரும் காணியின் மீள்நில அளவையாகவுள்ளதாலும் :

சப்பிரகமுவ மாகாணத்தின் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொலன்ன கோறளையின் தியபொத்தகம் பத்துவில் எம்பிலிபிட்டியவில் மேற்கூறப்பட்ட உடாகமவில் அமைந்துள்ளதும் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் கே. ஜீ. தர்மரத்ன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990.07.13 ஆந் திகதிய 499 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் ஸ்ரீ லங்கா பீடி முதலாளிகே இடம எனவழைக்கப்பட்டு அறியப்படுவதும் வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; மேற்கூறப்பட்ட காணி பின்வரும் எல்லைகளையுடையது- வடக்கு: சீ. எல். அபேவர்தனவினால் உரிமை கோரப்பட்ட காணி ; கிழக்கு : எல். கே. விஜேசிங்கவினாலும்,

அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்களிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவு களிலும் அவற்றின்மீதும் மற்றும் கடப்பாட்டாளர் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுவந்தவேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட வியாபாரக் கையிருப்பு, வணிகப் பொருட்கள், பொருட்களும் சாமான்களும், மூலப்பொருட்கள், நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை, செய்து முடித்த பண்டங்களும் செய்துமுடிக்கப்படாத பண்டங்களும் வேறெல்லா இனங்களும் எத்தகைய வகையினதுமான அல்லது தன்மையினதுமான வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும் என்பன எந்நேரத்திலும் காலத்துக்காலமும் களஞ்சியப்படுத்தப்படவேண்டிய வேறே தேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளுக்கு, களஞ்சியங்களுக்கு மற்றும் வளவுகளுக்கு அல்லது தொழிலிடங்களுக்கு அல்லது அவற்றிலிருந்து இடைப்பெயர்விலுள்ள அல்லது சொல்லப்பட்ட குடியரசில் இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் துறைமேடையில் அல்லது குதங்களில் கப்பலேற்றப்படுவதற்கு அல்லது விடுவிக்கப்படுவதற்குக் காத்திருக்கும் மேற்கூறப்பட்ட எல்லா ஆதனமும் உட்பட, எத்தகைய வகையினவையுமான அல்லது தன்மையினவையுமான வேறெல்லா இனங்களும் வேறு அசைவுள்ள ஆதனமும்.

சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்,
டீஎல்எச்ஃப் வங்கி பி.எல்.ஃப்.

02- 713

சம்பத் வங்கி பிஎல்ஃப்

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பிஎல்ஃப் பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

சுலு ஹா மத்யபரிமான வியாபார சேவா சந்தஹா சஹாய லபாதென்னோ
கணக்கு இல.: 0025 1000 4402

2020, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பிஎல்ஃப் பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏசுமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பிஎல்ஃப் ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏ. டபிள்யூ. எஸ். கல்ஹாரி என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, மே 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2445 மற்றும் 2019, யூன் 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4393 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “சுலு ஹா மத்ய பரிமான வியாபார சேவா சந்தஹா சஹாய லபா தென்னோ” எனும் வியாபாரத்தின் ஏக உரிமையாளரான கடன்பட்டார் எனும் வகையில் யட்டவர பட்டுகே ரூக்மன் குமார பீரிஸ் என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் 2445 மற்றும் 4393 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஒரு கோடியே அறுபத்தி ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்தி ஐயாயிரத்து ஐம்பத்தி மூன்று ரூபா முப்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 1,65,65,053.34) 2020, செப்டெம்பர் 06 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பிஎல்ஃப் இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே அறுபத்தி ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்தி ஐயாயிரத்து ஐம்பத்தி மூன்று ரூபா முப்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 1,65,65,053.34) 2020, செப்டெம்பர் 07 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 2445 மற்றும் 4393 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே நாற்பத்தி ஐந்து இலட்சம் ரூபா (ரூபா 1,45,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்குபதின் ஐந்து வீதம் (15%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2445 மற்றும் 4393 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பி. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பி.எல்.ஃப் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

முதலாவது அட்டவணை

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பாத்த தும்பர உடுகம்பாஹா கோரளே, குண்டசாலை பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கெங்கல்ல மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் கெங்காலை கிராமத்தல் அமைந்த “மொரகாஹாபிட்டிய வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பி. எச். ரீ. டி. சில்வா என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009, பெப்பருவரி 16 ஆந்

பேர்ச் (0௭.0௫௦.10பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 821/BL எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் D 191/138 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட இல. 821/BL எனும் கூறப்பட்ட வரைபடத்தில் லொட் 13 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட ஒதுக்கம் மற்றும் 30 அடிகள் அகல மற்றும் 20 அடிகள் அகல வீதியின் ஊடாகவும் அதன் மீதும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளும் ஏனைய பொது உரிமைகளுடனானது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

2-714/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

ஏஸ். அன்ட் எஸஸ் கிரியேஷன்ஸ்
கணக்கு இல.: 0105 1000 0140

2020, திசம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜே. சீ. ஆர். ரண்கம என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, ஏப்பிரல் 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 935 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “ஏஸ். அன்ட் எஸஸ் கிரியேஷன்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் பங்காளர்களான கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் விக்ரமகே அசித்த ஷெஹான் சிறிவர்தன மற்றும் ஷஷிரபா

தர்ஷனி சேமசிங்ஹ என்பவர்களில் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் ஷஷிரபா தர்ஷனி சேமசிங்ஹ என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஏஸ். ரீ. கே. வீபெத்த என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, யூன் 20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2501 மற்றும் கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜே. சீ. ஆர். ரண்கம என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, மாச்சு 09 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1692 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் “ஏஸ். அன்ட் எஸஸ் கிரியேஷன்ஸ்” எனும் வியாபாரத்தின் பங்காளர்களான கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் விக்ரமகே அசித்த ஷெஹான் சிறிவர்தன மற்றும் ஷஷிரபா தர்ஷனி சேமசிங்ஹ என்பவர்களில் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் விக்ரமகே அசித்த ஷெஹான் சிறிவர்தன என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

இலக்கங்கள் 938, 2501 மற்றும் 1692 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஒரு கோடியே என்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து தொண்ணூற்றி மூன்று ரூபா அறுபத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 1,85,58,093.68) 2020, திசம்பர் 01 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே என்பத்தி ஐந்து இலட்சத்து ஐம்பத்தி எட்டாயிரத்து தொண்ணூற்றி மூன்று ரூபா அறுபத்தி எட்டு சதம் (ரூபா 1,85,58,093.68) 2020, திசம்பர் 02 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 938, 2501 மற்றும் 1692 ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே அறுபத்தி இரண்டு இலட்சத்து ஐம்பதினாயிரம் ரூபா (ரூபா 1,62,50,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு வீதம் (14%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு ஜே. சீ. ஆர். ரண்கம என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2019, நவம்பர் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3106 மற்றும் 2019, ஒந்றோபர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3078 எனும் இரு ஈட்டு முறிகளின் கட்டளைகளுக்கு அமைவாக ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 938, 2501 மற்றும் 1692 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏவதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட

அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பி.எல்.சீ. இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், நீர்கொழும்பு பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைக்குள் ஹூனுபிட்டிய 3 ஆவது பிரிவு கிராம அலுவலர் பிரிவின் ஹூனுபிட்டிய 3 ஆவது பிரிவில் அமைந்த மீரிசும் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23/1 ஐ ஏற்ற “பாதிரியார் தோட்டம் மற்றும் பாதிரியார் வயல்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் ஜே. ஏ. டபிள்யூ. கர்வாலோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, ஒற்றோபர் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 145 A / 2007 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டி.எஸ். என்.கே. ராஜபக்ஷ என்பவர் உரிமம் கோரும் மீரிசும் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23/1A; கிழக்கு: வீதி; தெற்கு: டி. ஜி. எம். கே. கொடிதுவக்கு என்பவர் உரிமம் கோரும் மீரிசும் வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 23; மேற்கு: விஜேபால மெண்டிஸ் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம்: பதிநான்கு தசம் எட்டு நான்கு பேர்ச் (0ஏ.0றூ.14.84பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 145A/2007 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் G14/121 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 938 மற்றும் 3106 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

2. மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னயில் அமைந்த பி. பி. ஏ. சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 38 தற்போது இல. 42A ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்கயா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எம். ரி. எஃப். பியஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, திசெம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி; கிழக்கு: இவ் வரைபடத்தின் லொட் 2; தெற்கு: இவ் வரைபடத்தின் லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். எஸ். பி. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றூ.8.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி

காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 437/216 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 7172 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட லொட் 1 சீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டம், கங்கவட்ட கோரளே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் கண்டி மாநகர சபை எல்லைக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னயில் அமைந்த பி. பி. ஏ. சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி வரிமதிப்பீட்டு இல. 38 தற்போது இல. 42A ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்கயா வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பி. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1976, திசெம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி; கிழக்கு: ஒற்றையடிப் பாதை மற்றும் பி. எச். தர்மசேனவின் காணி; தெற்கு: பி. எச். தர்மசேனவின் காணி மற்றும் மேற்கு: இதே காணியின் லொட் 2, ஆகிய இவ் எல்லைக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது தசம் இரண்டு சைபர் பேர்ச் (0ஏ.0றூ.20.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 464 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவசத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 210/205 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2501, 1692 மற்றும் 3078 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

சம்பனிச் செயலாளர்.

02-714/3

சம்பத் வங்கி பிஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பிஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

டபிள்யூ. ஏ.எஸ். சிறிவர்தன/எஸ். டி.சேமசிங்ஹ/ஜே.ஏ.எல். பி. சிறிவர்தன.

கணக்கு இல.: 1105 5451 1196

2020, திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பிஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

“PQ 144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரில் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜே. சீ. ஆர். ரண்கம என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2014, மே 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 639 மற்றும் 2018, பெப்பருவரி 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2215 எனும் திருத்தப்பட்ட ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் கடமைப்பட்டுள்ளார் எனும் வகையில் விக்ரமகே அசித்த ஷெஹான் சிறிவர்தன, ஷஷிபிரபா தர்ஷனி சேமசிங்ஹ மற்றும் ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே லக்ஷ்மி பத்மா சிறிவர்தன என்பவர்களில் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் ஜயகொடி ஆர்ச்சிகே லக்ஷ்மி பத்மா சிறிவர்தன என்பவர் மீன் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் 639 மற்றும் 2215 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஒரு கோடியே இருபத்தி ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து அறுநூற்று எழுபத்தி எட்டு ரூபா எழுபது சதம் (ரூபா 1,26,94,678.70) 2020, திசெம்பர் 01 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஒரு கோடியே இருபத்தி ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி நான்காயிரத்து அறுநூற்று எழுபத்தி எட்டு ரூபா எழுபது சதம் (ரூபா 1,26,94,678.70) 2020, திசெம்பர் 02 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 639 மற்றும் 2215 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஒரு கோடியே எட்டு இலட்சத்து எழுபத்தி மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்றி எட்டு ரூபா இருபத்தி ஒரு சதம் (ரூபா 1,08,73,998.21) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 639 மற்றும் 2215 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவீட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீ.எல்.சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

அட்டவணை

மத்திய மாகாணத்தின், கண்டி மாவட்டத்தில், கண்டி பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் சியம்பலாகஸ்தென்ன இல. 226 கிராம அலுவலர் பிரிவின் சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த பீ. பீ. ஏ. வீரகோன்

மாவத்தை வரிமதிப்பீட்டு இல. 42 G ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்ககே வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ரீ. எஃப். டயஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, ஏப்பிரல் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 7270 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: தென்கிழக்கிற்கு: ஒற்றையடிப்பாதை மற்றும் எல். எச். தர்மசேன என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தென் மேற்கிற்கு: வரிமதிப்பீட்டு இல. 40 ஐ ஏற்ற வளவுகள்- உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பீ. பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 404 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 2 மற்றும் 7127 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தில் லொட் 1; வடமேற்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி ஆகிய இவ் எல்லைக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம்: பதினொன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச். (0ஏ.0றா.11.95பே.) விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7270 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல.7270 எனும் வரைபடத்தின் கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

கூறப்பட்ட சியம்பலாகஸ்தென்னையில் அமைந்த பீ. பீ. ஏ. வீரகோன் மாவத்தை, வரிமதிப்பீட்டு இல. 42 G ஐ ஏற்ற “கிரலகே வத்த மற்றும் உப்பாசக்ககே வத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். ரீ. எஃப். டயஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2007, திசெம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - தென் கிழக்கு: ஒற்றையடிப்பாதை மற்றும் எல். எச். தர்மசேன என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; தென் மேற்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எல். எஸ். பீ. பெர்னாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட (எல். எஸ். பீ. பெர்னாண்டோ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி என தவறாக பதிவு செய்யப்பட்ட) இல. 464 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 மற்றும் 2; மற்றும் வட மேற்கு: சியம்பலாகஸ்தென்ன வீதி ஆகிய இவ் எல்லைக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீர்ணம்: பதினொன்று தசம் ஒன்பது ஐந்து பேர்ச். (0ஏ.0றா.11.95பே.) விஸ்தீர்ணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7127 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் A 508/79 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல.1561 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கண்டி காணிப்பதிவகத்தில் பரிமாணம் / பக்கம் C426/266 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

2-714/5

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கமல் பீவீசீ இன்டர்நீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்
கணக்கு இல.0018 1000 9256

2020, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

"PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பிரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பில் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, ஏப்ரல் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட MMB/ SB/ 018/ 2017/ 04 ஐ ஏற்ற இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறி மற்றும் 2015, திசம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 15 மற்றும் இல. MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 14 ஏற்ற இரு இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள இயந்திராதிகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டார் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயகச் சோசலிசக் குடியரசின் இல. PV 3762 ஐ ஏற்ற இலங்கையின் கம்பனி சட்டங்களுக்கு அமைவாக நேர்த்தியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு பெயர் மற்றும் வடிவில் "கமல் பீவீசீ இன்டர்நீஸ் (பிறைவெட்) லிமிட்டெட்" மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால், இலக்கங்கள் MMB/ SB/ 018/ 2017/ 04, MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 15 மற்றும் MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 14 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஈட்டு கோடியே அறுபத்தி ஆறு இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து நூற்று எழுபத்தி மூன்று ரூபா அறுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா

8,66,60,173.66) 2020, செத்தெம்பர் 29 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஈட்டு கோடியே அறுபத்தி ஆறு இலட்சத்து அறுபதினாயிரத்து நூற்று எழுபத்தி மூன்று ரூபா அறுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 8,66,60,173.66) 2020, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதிய முதல் இலக்கங்கள் MMB/ SB/ 018/ 2017/ 04, MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 15 மற்றும் MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 14 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஆறு கோடியே தொண்ணூறு இலட்சத்து நூற்பத்தி ஈட்டாயிரத்து ஐந்நூற்று அறுபத்தி ஈட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி நான்கு சதம் (ரூபா 6,90,48,568.94) இத்தூடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு தசம் ஐந்து வீதம் (14.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு இலக்கங்கள் MMB/ SB/ 018/ 2017/ 04, MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 15 மற்றும் MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 14 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறிகளின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிமணைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ.கே.ஈ.சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், இரத்தமலாணை, மாலிகாவ வீதி, இல. 58 ஐ ஏற்ற வளவுகளுக்குள் மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்ட அல்லது வேறு எந்தவொரு இடத்திற்கும் அல்லது இடங்களுக்கும் எடுத்துச் செல்லக் கூடிய மற்றும் அவ் இடத்தில் அல்லது அவ் இடங்களில் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்ட அல்லது ஸ்தாபிக்கப்பட்ட இங்கு அதன் பிறகு எக்காலத்திலும் இங்கு நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு அசையும் இயந்திர கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்.

இறக்குமதி செய்யப்படவுள்ள புத்தம் புதிய Single Screw Extruder ஒவ்வொரு பகுதியும் மற்றும் வேறு அத்துடன் தொடர்புடைய உதிரிப்பாகங்கள்.

(இல. MMB/ SB/ 018/ 2017/ 04 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், இரத்தமலாணை, கந்தவல மாவத்தை, இல. 56 ஐ ஏற்ற வளவுகளுக்குள் மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்ட அல்லது வேறு எந்தவொரு இடத்திற்கும் அல்லது இடங்களுக்கு எடுத்துச் செல்லக்கூடிய மற்றும் அவ் இடத்தில் அல்லது அவ் இடங்களில் களஞ்சியப்படுத்தப்பட்ட அல்லது ஸ்தாபிக்கப்பட்ட இங்கு இதன் பிறகு எக்காலத்திலும்

இங்கு நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு அசையும் இயந்திரகூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்.

1. KTS 170 PVC Pipe Extruder Gear Box ஒரு தொகுதி மற்றும் உதிரிப்பாகங்கள்.

(இல. MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 15 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

II. Elang Screw Air Compressor ஒரு தொகுதி மற்றும் இயந்திரத்திற்குரிய வேறு உபகரணங்கள்.

(இல. MMB/ SBL/ 018/ 2015/ 14 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி

கம்பனிச் செயலாளர்.

2- 716/1

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கமல் கேபல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்
கணக்கு இல.0018 1000 9248

2020, திசெம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

"PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பிரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக 2017, ஏப்பிறல் 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. MMB/ SB/ 018/ 2017/ 05, எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் "கமல் கேபல்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டெட்" கடைப்பட்டார் எனும் வகையில் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால் கூறப்பட்ட

இல. MMB/ SB/ 018/ 2017/ 05 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் பிரகாரம் அறவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும் ரூபாவில் ஆறு கோடியே அறுபத்தி நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி ஒன்பதினாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பத்தி இரண்டு ரூபா எண்பத்தி ஐந்து சதம் (ரூபா 6,64,99,252.85) 2020, நவம்பர் 10 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட ஆறு கோடியே அறுபத்தி நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி ஒன்பதினாயிரத்து இருநூற்று ஐம்பத்தி இரண்டு ரூபா எண்பத்தி ஐந்து சதம் (ரூபா 6,64,99,252.85) 2020, நவம்பர் 11 ஆந் திகதி முதல் இல. MMB/ SB/ 018/ 2017/ 05 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐந்து கோடியே முப்பத்தி மூன்று இலட்சம் ரூபா (ரூபா 5,33,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பதின் நான்கு சதம் ஐந்து வீதம் (14.5%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட இல. MMB/ SB/ 018/ 2017/ 05 எனும் இயந்திராதிகள் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான பீ. கே. ஈ. சேனாபத்தி என்பவர்கள் மூலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறவிட்டு (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், இரத்தமலானை, சுந்தவல மாவத்தை, இல. 56 ஐ ஏற்ற வளவுகளில் மற்றும் அதன் மீது வைக்கப்பட்டுள்ள அல்லது கொண்டு செல்லப்படும் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்து அல்லது ஸ்தாபிக்கப்பட்ட அல்லது வேறு இடத்திற்கோ அல்லது இடங்களின் மீது வைக்கப்பட்ட இங்கு நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட அனைத்து மற்றும் ஒவ்வொரு அசையும் இயந்திரக் கூடங்கள் இயந்திராதிகள் மற்றும் உபகரணங்கள்.

இயந்திராதிகள் தொடர்பான விபரங்கள்

One Unit of Complete Extrusion Line

மாதிரி- GM120 MM + 45MM

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி

கம்பனிச் செயலாளர்.

2- 716/2

சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 1 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

கிறீன் பாம் மில்ஸ் மற்றும் எஸ். எம். எஃப்எம் ஷிப்லி கணக்கு இல. 0006 1000 8585, 0006 1000 8828 மற்றும் 0006 5003 7189

2021, சனவரி மாதம் 27 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் :-

"PQ 144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசுகளான ஏ. ஜே. பண்டார என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2006, ஒற்றோபர் 19 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 966, 2012, திசெம்பர் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3702, 2015, யூன் 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4482, 2013, செத்தெம்பர் 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 4046 மற்றும் குருநாகல் பிரசித்த நொத்தாரிசுகளான ஏ. டபிள்யூ. எஸ். கல்ஹாரி என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2012, பெப்புருவரி 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 663 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பெயர் மற்றும் வடிவில் "கிறீன் பாம் மில்ஸ்" மற்றும் கடமைப்பட்டார் எனும் வகையில் மீராசைபு ஃபாரூக் மொஹாமட் ஷிப்லி என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

"PQ 144 எனும் சம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக இலக்கங்கள் 966, 3702, 4482, 4046 மற்றும் 663 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டார் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் "மீராசைபு ஃபாரூக் மொஹாமட் ஷிப்லி" மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

இலக்கங்கள் 966, 3702, 4482, 4046 மற்றும் 663 எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறிவிடப்படவேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வாக செல்லுபடியாகும்

ரூபாவில் நான்கு கோடியே என்பது இலட்சத்து எழுபத்தி ஆராயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பத்தி எட்டு ரூபா எழுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 4,80,76,848.76) 2020, திசெம்பர் 23 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட நான்கு கோடியே என்பது இலட்சத்து எழுபத்தி ஆராயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பத்தி எட்டு ரூபா எழுபத்தி ஆறு சதம் (ரூபா 4,80,76,848.76) 2020, திசெம்பர் 24 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 966, 3702, 4482, 4046 மற்றும் 663 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முன்று கோடியே எழுபத்தி நான்கு இலட்சம் ரூபா (ரூபா 3,74,00,000.00) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு பதின் ஆறு தசம் ஐந்து வீதம் (16.5%) மேலும் இருபத்தி ஆறு இலட்சத்து தொண்ணூற்றி இரண்டாயிரத்து இருநூற்று நாற்பத்தி ஒரு ரூபா பதின்முன்று சதம் (ரூபா 26,92,241.13) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்தி நான்கு வீதம் (24%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 966, 3702, 4482, 4046 மற்றும் 663 இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான கே. பீ. என். சில்வா என்பவர்கள் முலமாக பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் அறிவிட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமையாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது."

அட்டவணை

01. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் திம்பிரிகல்யாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. 39, மிலாகிரிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் வோட் இல. 39, மிலாகிரிய பம்பலபிட்டியவில் அமைந்த மெல்பார்ன் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல. 15/3 C ஐ ஏற்ற "மெல்பார்ன் ஹவுஸ் கிரவுண்ட்ஸ்" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. சின்னதம்பி என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, ஒற்றோபர் 05 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2909 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : மெல்பார்ன் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல. 17 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; கிழக்கு : மெல்பார்ன் அவனியுவிருந்து நீளம் வீதி (20 அடிகள் அகலம்) ; தெற்கு: கூறப்பட்ட இல. 2909 எனும் வரைபடத்தில் லொட் B மற்றும் மேற்கு : மெல்பார்ன் அவனியு வரிமதிப்பீட்டு இல. 25 ஐ ஏற்ற வளவுகள், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஒன்று தசம் ஒன்பது ஆறு பேர்ச் (0ஏ.0றா.11.96பே.) அல்லது 0.0303 ஹெக்டேயர்கள் (303 sq.m) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன்

அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2909 (கருத்துக்கள் பகுதியில்) எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 1208/26 (ஏனைய கருத்துக்கள் பகுதியில்) இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட “லொட் A” கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள் திம்பிரிகச்யாய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் இல. 39, மிலாகிரிய கிராம அலுவலர் பிரிவின் லோட் இல. 39, மிலாகிரிய பம்பலபிட்டியாவில் அமைந்த மெல்பார்ன் அவனியூ வரிமதிப்பீட்டு இல. 15/3 (ஒரு பகுதி) ஐ ஏற்ற “மெல்பார்ன் ஹவுஸ் கிரவுண்ட்ஸ்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். ஜி. டயல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1930, யூன் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3383 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட லொட் 03 எனும் காணியின் உப பிரிவும் மீள் அளவீடுமாகும்) உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. பி. எஸ். குணவர்தன என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1978, நவம்பர் 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1027 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 3A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : மெல்பார்ன் அவனியூ வரிமதிப்பீட்டு இல. 17 ஐ ஏற்ற வளவுகள் ; கிழக்கு : 20 அடிகள் அகல வீதிக்கான ஒதுக்கம் ; தெற்கு : கூறப்பட்ட இல. 2909 எனும் வரைபடத்தில் லொட் 3 B மற்றும் மேற்கு : மெல்பார்ன் அவனியூ வரிமதிப்பீட்டு இல. 25 ஐ ஏற்ற வளவுகள், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதின் ஒன்று தசம் ஒன்பது ஆறு பேர்ச் (09.09௫௫.11.96பே.) அல்லது 0.0303 ஹெக்டேயர்கள் விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1027 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் A 1208/26 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

02. (i) திவுலபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் களுஅரிப்பு (கிழக்கு) - இல. 954 (வடக்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவின் “நோனசெயாய, மரந்தவல முக்கலான” என தற்போது அழைக்கப்படும். “வைட் ஹோல் எஸ்டேட்” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். எம். ரத்னபால என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2001, யூலை 16 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1394 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட்கள் 01 மற்றும் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: பைரா ஃபாம் வீதியின் காணி, எல். சுனில் பீ சில்வா என்பவர்களின் காணி, இமெனுவெல் அப்புஹாமியின் காணி, எல். ஜோன் பெர்ணாண்டோவின் காணி ; கிழக்கு : வீதி மற்றும் எல். சுனில் பீ. சாவியல் என்பவர்களின் காணி மற்றும் ஆறு; தெற்கு: ஆறு, பைரா ஃபாம் இன் வயல் வெளிகள், மற்றும் மேற்கு : பைரா ஃபாம் இன் வயல் வெளிகள் மற்றும் பைராவிற்கு சொந்தமான காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த

காணியின் விஸ்தீரணம் நான்கு ஏக்கர் மற்றும் இருபத்தி இரண்டு தசம் ஒரு பேர்ச் (4௭.09௫௫.22.1பே.) அல்லது 1.6750 (Hectares) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 05/58 (ஏனைய கருத்துக்கள் நிரலில்) இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972, யூலை 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 128/ 1972 எனும் வரைபடத்தில் கூறப்பட்ட “லொட்கள் 01 மற்றும் 02” என குறிப்பிடப்பட்ட காணித்துண்டுகளின் மீள் அளவீடும் மற்றும் ஒன்றிணைப்புமான லொட்கள் 01 மற்றும் 02 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :

மேல் மாகாணம், நீர்கொழும்பு பதிவுப் பிரிவிற்குள் கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தானகாஹா பத்துவின் திவுலபிட்டிய பிரதேச செயலாளர் களுஅரிப்பு (கிழக்கு) - இல. 95A (வடக்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவின் கூறப்பட்ட கள அரிப்பு வலில் அமைந்த உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. ஜேம்ஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1366 எனும் வரைபடத்தில் “வைட் ஹோல் எஸ்டேட்” என தற்போது அழைக்கப்படும் நோனசெயாய லொட் D இன் பகுதி மரந்தாவல முக்கலான எனவும் அழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ரீ. சீ. எஸ். பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1972, யூலை 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 128/ 1972 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 01 மற்றும் 02 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. டி. ஜேம்ஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1366 எனும் வரைபடத்தின் அங்கமைந்த பகுதியான லொட் D, சேவியெல் அப்புஹாமியின் காணி, மற்றும் எல் ஜோன் பெர்ணாண்டோவின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு: வீதி மற்றும் சேவியல் அப்புஹாமியின் காணி ; தெற்கு: டபிள்யூ. டி. ஜேம்ஸ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1366 எனும் வரைபடத்தின் லொட் P (ஆறு) லொட் C (வயல் வெளி) மற்றும் மேற்கு : இல. 1366 எனும் வரைபடத்தின் அங்கமைந்த பகுதியான லொட் D, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் நான்கு ஏக்கர்கள் மற்றும் முப்பது பேர்ச் (4௭.09௫௫.30பே.) அல்லது 1.695 (Hectares) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன் கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் J 05/58 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் மைக்கல் டி பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, யூலை 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3000 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு “லொட் C” எனும் வீதியை உபயோகிப்பதற்கான மற்றும் அதனை பராமரிப்பதற்கான மார்க்க உரிமை உரிமைகளுடனானது.

மேல் மாகாணம், சம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தானகாஹா பத்துவின் திவுலப்பிட்டிய பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் களுஅரிப்பு (கிழக்கு) - இல. 95A (வடக்கு) கிராம அலுவலர் பிரிவின் தளவகொட்டுவ அமைந்த "குருஸ்தோட்டம்" என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எம். டி. பெர்ணாண்டோ என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1974, யூலை 27 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3000 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு "லொட் C" என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் A ; கிழக்கு: எலாரிஸ் பெரேரா மற்றும் ஏனையோரிற்கு சொந்தமான காணி, சித்தப்பஹாமியின் காணி மற்றும் ஜோன் வெல்லையா மற்றும் ஏனையோருக்கு சொந்தமான இதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி; தெற்கு: இதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி லொட் B மற்றும் மேற்கு : இதே காணியின் எஞ்சிய பகுதி லொட் B, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ.0றா.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபது பேர்ச் (0ஏ.0றா.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 05/59 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. (ii) சம்பஹா மாவட்டத்தின் கட்டாணை களுஅரிப்பு (கிழக்கு) பிரதான வியாபார ஸ்தலத்துடன் மற்றும் பெயர் மற்றும் வடிவில் "சினீன் பாம் மில்ஸ்" எனும் வியாபார வர்த்தக பெயரால் தற்போது நடத்திச் செல்லும் வியாபாரத்தின் மற்றும் "பெனார்ட்டன் மில்ஸ்" எனும் வியாபார வர்த்தக பெயரால் நடத்திச் செல்லும் துண்டாக்கப்பட்ட தேங்காய் ஆலை வியாபாரம் ஆகிய அனைத்தும் இங்கு கீழே பொருட்களை பட்டியலிடப்பட்ட மற்றும் விபரிக்கப்பட்ட இயந்திர கூடங்கள், இயந்திராதிகள், வீட்டு பாவனைப் பொருட்கள் பொருத்துதல் மற்றும் இணைத்தல் உட்பட அனைத்து அசையும் சொத்துக்களுடன் நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் MG 39/139 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

MILL PROPER -WET SECTION

02 Nos. Paring Troughs, with Aluminum sheeting, Iron Frames and GI Pipers.

(1) 45' X 1 1/2

(2) 21' X 1 1/2

04 Nos. G I Washing Tanks with Iron Frames.

12 Nos. Aluminum Washing Tank with Iron Frames.

01 No. Sterilizer Tank of 1/4" M S plates and stainless steel Hopper 4" out let pipe complete with float valve and Thermostat/two/chimneys and a Canopy over it.

01 No. Firewood Furnace for sterilizer complete with Fire bars and doors.

01 No. Screw Conveyor with stainless steel cover.

STERILE AREA

01 No. Deville Disinter grater (D/C cutter).

01 No. 25 H P Newman Mortar with Vee - Belting.

01 No. 25 H P Isolator and oil Bath Starter (Crompton and Graves).

01 No. 3 H P Isolator and MEM Delts Starter.

01 No. Walker pressure Drier with Farbridges patent Multiflu 190 Pipe furnace complete.

02 Nos. Commercial Semi - Automatic Driers with one Farbridges patent Multiflu 240 pipes furnace complete

01 No. 20 H P Newman Motor with Isolater and MEM Starter

01 No. 40 H P Brooks Mortar with Isolater and oil Bath Starter (Crompton and Graves)

01 No. 10 H P Newman Mortar for Exhaust Fan with Belting Isolater and MEM Starter

PACKING ROOM

01 No. Walkers sifter.

01 No. Cooling Table 4' X 8' with iron Frames.

01 No. Newman 10 H P Mortar with Isolator and MEM Starter Complete with Vee Belts.

01 No. Wooden Bags Stacking rack.

01 No. Helix Heat Sealer with vacuum pump.

01 No. Avery 5 Cet, weighing machine with 5 Nos. weights

01 No. Bags Stitching machine and scissors.

SWITCH BOARD ROOM

01 No. Metal Main Switch Board with 150 amp O C and change over switch

09 Nos. Main switch Fuses 1 light and two doors.

All electrical wiring done in steel conduit, with steel through boxes and inspection boxes to comply with the Factories Ordinance

OVERHEAD WATER TANK AND THE PUMP ROOM

01 No. 1 1/2 Centric Water Pump and Chlorinator with ordinary light.

TUBE WELL AND PUMP HOUSE

01 No. 1 1/2 Centric pump connected to the Tube well and overhead Tank with one main switch.

01 No. Chlorinator and Fittings.

MILL SURROUNDINGS AND BUILDINGS

01 No. Three Phase 100 K V A Transformer.
 01 No. Government Switch Board.
 01 No. Overhead oil Tank and Hand pump.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.

2- 7 17

சம்பனிச் செயலாளர்.